
Notulen 26 juni 2025 

Aanwezig: Ben, Rudolf, Janke, Saskia en Dorien 

Ben opent de vergadering. 

 

Verslag vorige keer ( zie bijlage) 

Ene Scheepstra moet zijn Eene Scheepstra. Verder is het verslag goedgekeurd. 

 

Project Wonen 

De Minimis verklaring t.b.v. de subsidieaanvraag bij SNN is opgestuurd en in goede orde ontvangen. 

De subsidie aanvraag loopt.   

 

Muurschildering Streekweg 1 

Een aantal dorpsgenoten is bij elkaar gekomen in het Dorpshuis om in gesprek te gaan over de 

ideeën t.a.v. de muurschildering aan de Streekweg 1 en het beeld Gambo voor in het parkje. De 

initiatieven voor deze beide kunstwerken zijn los van elkaar gemaakt. Dat heeft met de geldstroom 

te maken. Er wordt subsidie aangevraagd voor het beeld in het nieuwe parkje en mogelijk ook 

dorpsbudget. Via een dorpsgenoot is er nog een andere suggestie gedaan voor een kunstwerk van 

een paard. Ben gaat hier achteraan.  

Daarnaast wordt er nagedacht over de muurschildering in overleg met Rob Vlaar. Hoe ver de acties 

vorderen, is nog onduidelijk.  

  

Kunstwerk Sounding (zie bijlage) 

Er heeft een gesprek plaatsgevonden met de initiatiefnemers van de organisatie Sense of Place 

(opgericht door artistiek leider Joop Mulder) en het bestuur van Dorpsbelangen, waarbij de 

bestuursleden zijn geïnformeerd over kunstobject “Vuur” als onderdeel van het project Soundings 

waarbij 9 verschillende objecten op verschillende plaatsten in Gemeente het Hogeland worden 

geplaatst. Het element Vuur (vanwege de vroegere steenfabrieken hier in de omgeving) zou in Den 

Andel geplaatst worden met een voorkeur voor de evenementenweide. Daarom is advies gevraagd 

bij de Kerngroep van de dorpstuin. De Kerngroep geeft het advies om het object niet op de 

evenementenweide te plaatsen. De initiatiefnemers van het project Soundings gaan nu in overleg 

met de Werkgroep Wonen om te kijken of het kunstobject geplaatst kan worden op een deel van de 

grond die beschikbaar is gesteld voor het wooncollectief. Een Netwerkavond kan op initiatief van 

project Soundings plaatsvinden, als er een concreet voorstel ligt. Dat wachten we af. 

 

Ontwikkelingen Aviko 

Door Aviko zijn er in het afgelopen jaar drie omgevingsvergunningen aangevraagd bij de Gemeente 

- voor een ecoboiler 



- voor een biovergister en 

- voor een dakaanpassing 

Omdat in het verleden nogal wat hinder is ondervonden van de werkzaamheden en werken bij 

Aviko-Rixona is op elke aanvraag een reactie naar de Gemeente Het Hogeland verzonden: 

- van de aanvraag voor een ecoboiler zijn de documenten opgevraagd. Het leek hier 

voornamelijk te gaan om een inpandige aanpassing, waarbij uitpandig alleen een soort 

schakelstationnetje aan de Westervalge geplaatst zou worden. Dit lijkt geen directe invloed 

te hebben op de omgeving en de aanpassing is voor kennisgeving aangenomen. Het 

schakelstationnetje is inmiddels gebouwd. 

- de aanvraag voor een biovergister roept de commotie uit het verleden in herinnering, 

waarbij op het terrein van de Rixona een commerciële vergistingsinstallatie zou worden 

opgericht met naar verwachting hoge extra verkeersbewegingen op de Westervalge. Geert 

Hoevers heeft de bijbehorende documenten opgevraagd (met een CC voor Rudolf Hidskes), 

maar die bleven uit: de aanvraag voor een omgevingsvergunning was inmiddels weer 

ingetrokken. 

- In verband met de aanvraag voor een dakaanpssing heeft Rudolf de documenten 

aangevraagd met name berekeningen over de te verwachten geluidseffecten van zo’n 

aanpassing. In de opgestuurde documenten komen geen geluidberekeningen voor. Wel is 

aangegeven dat de dakaanpassing een afblaas (met demper) behelst, waarbij een bestaande 

afblaas zou worden verwijderd. De te verwijderen afblaas is niet aangegeven. Naast het 

ontbreken van geluidsberekeningen is het dus ook niet mogelijk een gevoelsmatige indruk te 

krijgen van de te verwachten geluidseffecten. (Gaat een grote afblaas weg en komt er een 

kleintje voor terug, of juist andersom, gaat een kleine afblaas weg en komt er een grotere 

voor terug?) 

Rudolf heeft daarom op persoonlijke titel (dus niet vanuit het Bestuur Dorpsbelangen) formeel 

schriftelijk bezwaar aangetekend. De indientermijn loopt al. (N.B.: het blijkt zo te zijn dat een 

bezwaar tegen een voorgenomen vergunning dat per e-mail wordt verzonden slechts als 

“bericht” wordt behandeld. Wil je formeel bezwaar aantekenen dan moet dat, zelfs in deze tijd, 

schriftelijk.) 

 

Voortgang Fietspad 

Het bestuur heeft bericht ontvangen van de gemeente op de vraag over de voortgang van een 

fietspad langs de Andelster Maar. Zodra er geparticipeerd kan worden in de mobiliteitsvoorzieningen 

die de gemeente gaat organiseren, dan moeten we er als bestuur wel bij zijn. De informatie hierover 

houden we goed in de gaten.  

 

Afscheid Burgemeester Henk Jan Bolding 

Ben zal contact opnemen met Marjolein Mellema voor het reserveren van 4 vrijkaartjes voor het 

Festival Den Andel om namens het dorp cadeau te geven aan Mariëtte de Visser en burgemeester 

Henk Jan Bolding ter gelegenheid van hun afscheid bij Gemeente het Hogeland. Ben gaat daar 

namens ons dorp naartoe. 

 



Een Ommelander Rais 

Zie dorpsmail: Activiteitenagenda – Den Andel 

De wagen komt op het schoolplein bij De Holm te staan. Een goede reden om het plein op te 

schonen. Hiervoor neemt Ben contact op met Marja Heijnen.  

 

Lobbystrategie Gemeenteraadverkiezingen  

Als bestuur Dorpsbelangen doen wij hier niet direct iets mee. Ben zal over deze strategie contact 

opnemen met Engbert Breuker (bestuur Dorpshuis). 

 

En wat verder ter tafel komt 

N.v.t. 

 

Ben sluit de vergadering.  

 

 

 

https://www.denandel.nu/activiteitenagenda/

